



பாசெல்-ஸ்டாட் கேன்டனின் கல்வித் துறை

பாலம் சலுகைகள் மையம் - ரெக்டரேட் - Rosentalstr. 17, 4058 பாசல் தொலைபேசி. 061 267 58 00 -

தொலைநகல் 061 267 58 01

Tamil

துண்டுப்பிரசாரம்: தகவல் / பள்ளி விதிகள் / ஒப்பந்தங்கள்

அன்புள்ள மாணவர்

நீங்கள் ஒரு பாலம் சலுகையைப் பார்வையிட முடிவு செய்துள்ளீர்கள். இந்த ஆண்டு நீங்கள் நிறைய நன்மைகளைப் பெறவும், உங்கள் தொழில் வாய்ப்புகளை மேம்படுத்தவும் விரும்புகிறீர்கள். நீங்கள் தீவிரமாகவும் தீவிரமாகவும் ஈடுபடத் தயாராக இருந்தால் இந்த இலக்கை அடைவீர்கள். எங்கள் பள்ளியில் நீங்கள் நிறைய மகிழ்ச்சியையும் வெற்றிகளையும் விரும்புகிறோம்.

அன்பான பெற்றோர்கள்

உங்களுடைய மகன் / மகள் ஒரு பிரிட்ஜ் ஆஃபரில் கலந்து கொண்டு தனிப்பட்ட வளர்ச்சியில் முன்னேறுவார்கள் என்று நீங்களும் நம்புகிறீர்கள். நாங்கள் வெற்றிபெற, பள்ளியில் நாங்கள் உங்கள் ஆதரவைச் சார்ந்திருக்கிறோம் (உங்கள் மகன் / மகள் வயது இருந்தாலும்). பின்வரும் தகவல்கள் மற்றும் ஒப்பந்தங்கள் ஒரு வெற்றிகரமான ஒத்துழைப்பின் அடிப்படையாகும்.

பள்ளி ஆண்டு

மாணவர்கள் ஒரு முழு கல்வி ஆண்டு பதிவு செய்துள்ளனர். அவ்வாறு செய்வதன் மூலம், அவர்கள் முழு பள்ளி ஆண்டும் பள்ளியில் சேர உறுதிபுண்டுள்ளனர்.

விடுமுறை

முன்கூட்டிய காரணங்களுக்காக நீங்கள் பள்ளிக்குச் செல்ல முடியாவிட்டால், விடுப்புக்கு விண்ணப்பிக்கவும். நீங்கள் வகுப்பு ஆசிரியரிடமிருந்து விடுமுறை படிவங்களைப் பெறலாம். கோரிக்கைகள் விடுமுறை தேதிக்கு 8 நாட்களுக்கு முன்னதாக சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

எங்கள் பள்ளியில் மாணவர்கள் தங்கள் கட்டாய பள்ளிப்படிப்பை முடித்துள்ளனர். அவர்கள் பெரும்பாலும் பயிற்சியாளர்களுடன் சமமான நிலையில் உள்ளனர். அதனால்தான் விடுமுறைகள் அரிதாகவே வழங்கப்படுகின்றன மற்றும் மிக முக்கியமான சந்தர்ப்பங்களில்.

விடுமுறை நீட்டிப்பு அல்லது விடுமுறையின் ஆரம்ப ஆரம்பம், பெற்றோரின்

முதலாளியிடமிருந்து ஒரு உறுதிப்பாடு இல்லையெனில் விடுமுறையை எடுக்க முடியாது என்று கூறினால் மட்டுமே வழங்கப்படும். மலிவான விமான கட்டணங்களுக்கான கோரிக்கைகள் நிராகரிக்கப்படும்.

பள்ளி நிகழ்வுகள் / பாடநெறி சுற்றல்

மாணவர்கள் அடிப்படை கல்வி மற்றும் முக்கிய பாடங்கள் மற்றும் அவர்கள் தேர்ந்தெடுத்த தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட பாடங்களின் அனைத்து பாடங்களிலும் கலந்து கொள்ள வேண்டும். நீங்கள் அனைத்து உல்லாசப் பயணங்களிலும், பள்ளி கட்டாயம் என்று அறிவித்த நிகழ்வுகளிலும் பங்கேற்பீர்கள்.

புகைப்படம் மற்றும் வீடியோ பதிவுகள்

மாணவர்கள் அல்லது அவர்களின் சட்டப்பூர்வ பாதுகாவலர்கள் புகைப்படங்கள் மற்றும் வீடியோ பதிவுகள் உள் பள்ளி பயன்பாட்டிற்காக (விளக்கக்காட்சிகள், வலைத்தளம், முதலியன) செய்ய விரும்பவில்லை என்றால், அவர்கள் பள்ளி ஆண்டு தொடக்கத்தில் வகுப்பு ஆசிரியரிடம் கவனத்திற்கு எழுத்து மூலம் இதை செய்யலாம். ரெக்டர் / ரெக்டருக்கு விளக்குங்கள்.

தொழில் தேர்வுக்கான தயாரிப்பு

ஒரு தொழில் தேர்வுக்கு தயாராகும் போது, இளைஞர்களும் அவர்களது பெற்றோர்களும் முக்கிய பொறுப்பை ஏற்கிறார்கள். நிச்சயமாக, எங்கள் ஆசிரியர்களால் நீங்கள் தீவிரமாக ஆதரிக்கப்படுவீர்கள். உங்களிடம் ஏதேனும் கேள்விகள் இருந்தால் அல்லது உதவி தேவைப்பட்டால், தயவுசெய்து ஆரம்ப கட்டத்தில் வகுப்பு ஆசிரியரைத் தொடர்பு கொள்ளவும். தொழில் ஆலோசனையும் உங்களை ஆதரிக்கலாம்!

இல்லாத கட்டுப்பாடு

பாலம் சலுகையில் கலந்துகொள்வது தன்னார்வமானது. பதிவு செய்வதன் மூலம், நீங்கள் பள்ளி வருகையை முடிக்க உறுதிபுண்டுள்ளீர்கள். இந்த காரணத்திற்காக, மாணவர்கள் சரியான நேரத்தில் மற்றும் குறுக்கீடு இல்லாமல் வகுப்புக்கு வருவார்கள் என்று நாங்கள் எதிர்பார்க்கிறோம். பள்ளி வருகை, இல்லாதது, வழங்கல் மற்றும் ஒழுங்கு நடவடிக்கைகள் (இல்லாமை மற்றும் ஒழுங்கு கட்டளை 410.130) தொடர்பான விதிமுறைகள் குறைபாடுகள் மற்றும் தாமதங்களுக்கு பொருந்தும். ஒரு பள்ளி ஆண்டில் ஒரு மாணவர் 14 க்கும் மேற்பட்ட ஆதாரமற்ற தோல்விகளைக் கொண்டிருந்தால், பள்ளியிலிருந்து ஒரு உறுதியான விலக்குக்கான நடைமுறை (பள்ளி கமிஷனின் ஈடுபாட்டுடன்) தொடங்கப்படும்.

குறுகிய கால, நியாயமான குறைபாடுகள் (உதாரணமாக நோய் ஏற்பட்டால்)

தவறவிட்ட அழைப்பின் முதல் நாளில், பள்ளி கட்டிடத்தை காலை 8:20 முதல் 8:30 வரை அல்லது காலை 10:00 முதல் 10:30 வரை அழைக்கவும். உங்கள் வகுப்பு ஆசிரியர் அல்லது ஒரு பாட ஆசிரியரிடம் பதிவு நீக்கம் செய்யுங்கள்.

தாமதங்கள் மற்றும் குறைபாடுகள் சான்றிதழில் எவ்வாறு பட்டியலிடப்பட்டுள்ளன?

- பாடம் தொடங்கும் நேரத்தில் மாணவர் வகுப்பறையில் இல்லையென்றால் தாமதம் ஏற்படும்.
- குறைந்தபட்சம் ஒரு பாடத்திற்கு (45 நிமிடங்கள்) மாணவர் இல்லாதது இயல்புநிலை. பள்ளியில் அரை நாள் ஒன்று இல்லாதது கணக்கிடப்படுகிறது.

மன்னிப்புகள்

இல்லாதிருந்த அல்லது தாமதமான 8 நாட்களுக்குப் பிறகு வகுப்பு ஆசிரியருக்கு இளைஞர்களால் மன்னிப்பு வழங்கப்பட வேண்டும். இது நேரில் சாத்தியமில்லை என்றால், எ.கா. நீண்ட கால நோய் காரணமாக, மன்னிப்பு 8 நாட்களுக்குள் தபால் அல்லது மின்னஞ்சல் மூலம் அனுப்பப்பட வேண்டும். மன்னிப்பு கடிதத்தில் ஒரு காரணம் மற்றும் கால அளவு பற்றிய தகவல்கள் உள்ளன. வயது குறைந்த இளைஞர்களின் விஷயத்தில், பெற்றோர்களும் மன்னிப்பு கடிதத்தில் கையெழுத்திட வேண்டும்.

பெரும்பான்மை வயது: 18 வயதுக்கு மேற்பட்ட மாணவர்கள்

18 வயதை எட்டிய பள்ளி மாணவர்கள் சட்ட வயதுடையவர்கள் மற்றும் சமூகம், அரசு மற்றும் பள்ளி தொடர்பாக சுயாதீனமாக செயல்படுகிறார்கள். பாலம் ஆண்டு மற்றும் அவர்களின் மகள்கள் மற்றும் மகன்களின் சாதனைகள் பற்றிய முக்கியமான விஷயங்கள் குறித்து ஆசிரியர்கள் பெற்றோருக்கு தொடர்ந்து தெரிவிக்கின்றனர். வயது வந்த மாணவர்கள் இந்த தகவலை தங்கள் பெற்றோருக்கு தெரிவிக்க விரும்பவில்லை என்றால், பள்ளி ஆண்டின் தொடக்கத்தில் (அல்லது பெரும்பான்மை வயதில்) ரெக்டரின் கவனத்திற்கு இதை வகுப்பு ஆசிரியரிடம் எழுத்துப்பூர்வமாக கோரலாம்.

குறிப்பு: பெற்றோருக்கு எப்போதுமே முக்கியமான முடிவுகள் அறிவிக்கப்படும் (உதாரணமாக பள்ளியை விட்டு வெளியேறுதல், ஒழுங்கு நடவடிக்கைகள், பள்ளியில் இருந்து விலக்குதல் போன்றவை).

பள்ளி ஆண்டில் பள்ளியை விட்டு வெளியேறுவதற்கு அல்லது வெளியேறுவதற்கான செலவு கட்டுப்பாடு

பள்ளி ஆண்டில், பள்ளி நிர்வாகத்தின் அனுமதியின்றி ஒருவர் பள்ளியை விட்டு வெளியேறினால், அல்லது அவரது நடத்தை காரணமாக ஒரு இளைஞன் பள்ளியிலிருந்து வெளியேற்றப்பட்டால், பெற்றோர்கள், சட்டப் பாதுகாவலர்கள் அல்லது சட்டப் பாதுகாவலர்களுக்கு தகவல் தெரிவிக்கப்படும். வயது வந்த இளம் பருவத்தினருக்கு CHF 800 தொகை விதிக்கப்படும். குறிப்பு: பாலம் சலுகைகளைப் பார்வையிடுவது இலவசம். இருப்பினும், இது வருடத்திற்கு CHF 18,000 வரை செலவுகளை ஏற்படுத்துகிறது. ஆரம்பப் பள்ளியை விட்டு வெளியேறுதல் அல்லது விலக்குதல் ஏற்பட்டால், வகுப்பில் போதுமான பணியாளர்கள் இல்லை: வேறு எந்த மாணவரும் அவர்களிடமிருந்து பயனடையாமல் செலவுகள் தொடர்ந்து இயங்குகின்றன. இந்த செலவு கட்டுப்பாடு ஹோஸ்டிங் ஒப்பந்தத்தின் ஒரு பகுதியாகும் மற்றும் நீங்கள் பள்ளியைத் தொடங்கும்போது அங்கீகரிக்கப்படுகிறது.